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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  2  DE ABRIL DE  2024.

Ata  da  d6cima  nona  Sess5o 0rdinaria  da  Quarta  Sessao
Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da   Camara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos dois dias do m6s de abril do ano de 2024, as oito horas e quarenta e cinco minutos,  no Plen5rio da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob a  presid€ncia  do vereador Raimundo  Nen6m,  secretariado  pela
vereadora  Elzinha  Mendon¢a,  presentes  ainda  os  VereadQres:  Ant6nio  Morais,  Cap`  N.  Lima,  C6lio
Gadelha,   Francisco   Piaba,   lsmael   Machado,   James   do   LACEN,   Jo5o   Marcos   Luz,   Joaquim   Florencio,
Raimundo Castro, Rutenio S5 e Samir Bestene; foi declarada aberta a sessao. A ata da  sessao anterior foi
aprovada  por unanimidade. Constou do  EXPEDIENTE DO DIA: OFrcIO N9.163/2024/ASSEJUR/GABPRE e

OFI'CIO  N9.166/2024/ASSEJUR/GABPRE.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz

assomou a tribuna.  Enalteceu o  lan€amento  do  programa Asfalta  Rio  Branco e  esclareceu  nuances do

projeto.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Transmitiu  as  reivindicac6es  dos  produtores
rurais dos  ramais  Ramal  Boa Agua,  Limoeiro -Quixad5. J5 em  outra  pauta,  o  edil  agradeceu a  equipe
da  prefeitura  por  agenda  com  os  6rg5os  da  fiscaliza€5o  agropecuaria  para  tratar  da  infestac5o  de

pragas  nas  lavouras  do  Municfpio.   Por  fim,  comentou  o  avanco  do  programa  Asfalta  Rio  Branco.
Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Destacou sua atua€ao na area de assistencia ao pdblico
autista.  Comemorou  o  infcio  das  obras  de  recupera€5o  da  Av.   Paulo  Lemos  -  Cidade  da  Justi€a.
Vereador C€lio Gadelha  assomou  a  tribuna  e  lamentou  a  falta  de  agua  na  capital.  Vereadora  Elzinha
Mendonca assomou a tribuna. Apresentou PL que disp6e sobre as regras de isen€5o do pagamento da
taxa  de  inscri€ao  em  concursos  pdblicos  e  processos  seletivos  na  esfera  municipal  de  Rio  Branco,  e
revoga  a  Lei  Municipal  n°  2.269/2007.  Tratou  da  propositura  e  justificou  sua  indispensabilidade.  Em
tempo,   requereu   o   Plano   de   Trabalho   do   Programa   Asfalta   Rio   Branco.   Encerrado   o   pequeno
expediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  C6lio  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Cobrou  a
cobertura  da  linha  do  coletivo do Quixad5  aos  moradores da  regiao.  Exibiu  relatos  e  depoimentos de

populares.   Em   apartes:   Samir   Bestene,   N.   Lima,   Francisco   Piaba.   Ademais,   o   orador   proj.etou   a
realiza€ao de tribuna  popular a tim de tratar da  problematica. Vereador Joao Marcos luz assomou  a
tribuna.  Lamentou o assassinato do I.ovem Tiago Oseas Tavares,  atleta  do Clube  Santa  Cruz.  Indignou-
se  frente  ao  fato  e  alertou  a  equipe  de  seguranca  pdblica  para  o  caso.  Em  apartes:  N.  Lima  e  C6lio
Gadelha.   Vereador   Ant6nio   Morais   assomou   a   tribuna.   Registrou   presen€a   na   solenidade   de
lan€amento do  programa  Asfalta  Rio  Branco e  reiterou  compromisso com  a  fiscalizac5o das obras  de
recuperac5o  das  vias   pdblicas.   Em  apartes  os  vereadores  Cap.   N.   Lima,  Jo5o  Marcos  Luz  e  Samir
Bestene.  Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presen€a  dos  (as)

parlamentares:  Ant6nio  Morais,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,
Joaquim  Flor6ncio,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rut€nio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  das  mat6rias:
Requerimento  n°32/2024,  de  autoria  da  vereadora  Elzinha  Mendonca:  requer  o  envio  do  Plano  de
Trabalho do Programa Asfalta Rio Branco; rejeitado, vencida a  proponente.  Encerrada a ordem do dia.
Nada  mais  havendo a tratar,  a  sessao foi encerrada as dez  horas.  E,  para  os devidos fins,  foi  lavrada  a

presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  por ele,  Presidente,  e,  por
mim, Secret5ria.
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